

Позив на обуку за коришћење система за електронско спровођење обједињене процедуре

17. мај, 2016. са почетком у 9 часова

Инжењерска комора Србије, Булевар Војводе Мишића 37, Београд

Поштовани ,

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије, са партнерима (Инжењерска комора Србије, НАЛЕД, ГИЗ ОРФ и УСАИД Пројекат за боље услове пословања) Вас позива на обуку за коришћење система за електронско спровођење обједињене процедуре која се електронским путем примењује од јануара 2016. године.

Ова обука представља једну у низу активности Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре усмерених ка реформи процеса издавања дозвола у области изградње, како би се унапредио пословни и инвестициони амбијент у Републици Србији. Истовремено, она је и прилика за размену искуства са колегама из струке, као и за упознавање са правним оквиром и општим функционалним елементима централне евиденције обједињене процедуре (ЦЕОП).

На обуци ћете имати прилику да отклоните потенцијалне недоумице у вези са коришћењем ЦЕОП-а, али и да се детаљно информисете о потребној садржини и форми техничке документације која се подноси кроз ЦЕОП.

Било би нам велико задовољство уколико бисте били у могућности да прихватите позив за учешће у овој једнодневной обуци. Детаљни дневни ред можете пронаћи у наставку овог писма. Напомињемо да је број места ограничен, и да ће, у случају да се јави већи број заинтересованих од доступних капацитета, приоритет имати пројектанти који се први пријаве.

С поштовањем,



Даринка Ђуран
Даринка Ђуран
Помоћник министра
Министарство грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ СИСТЕМА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО СПРОВОЂЕЊЕ ОБЈЕДИЊЕНЕ ПРОЦЕДУРЕ

Београд

Тренери: Драгана Чукић и Ђорђе Вукотић

АГЕНДА

09:00 – 09:10	Поздравно обраћање представника организатора
09:10 – 10:00	Преглед правних аката (Уредба о ЛУ, ПТД, ПЕОП) уз упућивање на веб сајт: www.gradjevinskedozvole.rs (презентација)
10:00 – 10:45	Садржина техничке документације која се подноси кроз ЦИС (презентација)
10:45 – 11:00	Питања и одговори
11:00 – 11:15	Пауза
11:15 – 11:30	Општи функционални елементи централног информационог система (ЦИС) (презентација)
11:30 – 12:00	Форма документације која се подноси кроз ЦИС и дигитално потписивање (презентација)
12:00 – 13:30	Подношење захтева - локацијски услови и усаглашени захтев (подношење кроз систем)
13:30 – 14:00	Пауза
14:00 – 16:00	Подношење захтева - грађевинска дозвола, пријава радова, пријава темеља, употребна дозвола (подношење кроз систем)
16:00 – 17:00	Питања и одговори